



Federace automobilového sportu AČR

Zápis z jednání VV FAS AČR konaného dne 7. března 2016 AČR Praha

Přítomni: Ing. Novák, Lindr, Mgr. Eliáš, Ing. Minářík, Ing. Kafka, Kopecký, Koubek, Mgr. Kunc, Pospíšil P., Regner, Síla, Tejchman, Kakrda, Mgr. Bartošová, Marek

Přizváni: Pospíšil M., Mochan

Omluven: Ing. Stránský, MUDr. Procházka, Ing. Berka

Program:

1. Kontrola zápisu
2. Reprezentace
 - prezentace a schválení dlouhodobých koncepcí svazů
 - předložení seznamu reprezentantů
3. Názvy šampionátů - Autoklub
4. Proběhlá hlasování Per Rollam
5. Nominace hlavních činníků
6. Zprávy ze svazů a komisí
7. Různé

1. Kontrola minulého zápisu

Zápis z minulého jednání byl schválen bez připomínek.

Mgr. Eliáš informoval o stavu jednání o výrobě reportáží ze sportovních podniků:

- Vybraná společnost Apo Multicam navštívila školení pořadatelů a seznámila je s obsahem spolupráce
- AČR bude dramaturgicky spolupracovat na obsahu pořadů Svět motorů
- Ing. Novák informoval o jejich zájmu stát se promotéry Mistrovství Evropy v autocrossu

2. Reprezentace

Prezentace a schválení dlouhodobých koncepcí svazů:

- Mgr. Eliáš informoval o obecných zásadách koncepce reprezentantů, kterou prezentoval na jednotlivých zasedáních dotčených svazů
- Apel na samostatnost jezdců při žádostech o reprezentaci a dodržování termínů!
- Jednotlivé svazy předkládají koncepce, které budou, po schválení jejich Výkonnými výbory, přílohou zápisů ze zasedání jednotlivých svazů
- Členové VV diskutovali nad různými aspekty reprezentace:
 - využít pro propagaci České republiky a AČR
 - jmenovat reprezentanty s perspektivou do budoucnosti
 - revidovat počty reprezentantů
 - nedávat vysoké odměny za umístění
 - získat status reprezentanta bude možné i během roku
- Po skončení VV FAS bude následovat schůzka dotčených předsedů svazů s generálním sekretářem nad rozdělením finančních prostředků na jednotlivé disciplíny
- Předsedové svazů informovali o stavu zpracování koncepcí:

Ing. Kafka - Historici

- Zaměření se na Trofej národů – dva teamy, ve výhledu cílení na mladší jezdce

- Koncepce ústně projednána a bude součástí zápisu ze zasedání svazu

P. Pospíšil – Karting

- Informoval o vybraných reprezentantech
- Schválená koncepce s výhledem na další roky je součástí zápisu ze zasedání svazu

J. Koubek – ZAV

- Informoval o vybraných reprezentantech včetně nových nadějí
- Koncepce na další rok se připravuje

M. Tejchman – Off-road:

- Předložená koncepce ještě musí být schválena svazem
- Nižší počet reprezentantů

V. Bartošová - ZAO

- Svaz nemá žádného přihlášeného jezdce v termínu. Dodatečně přihlášen pan Fulín, který byl schválen VV FAS

T. Kunc – rally:

- Je schválena širší a užší reprezentace
- Koncepce ústně projednána a bude součástí zápisu ze zasedání svazu

Předložení seznamu reprezentantů:

VV schválil předložený seznam reprezentantů v jednotlivých disciplínách

3. Názvy šampionátů - Autoklub

Mgr. Eliáš navrhl, aby se všechny názvy mistrovství jmenovaly „Autoklub Mistrovství...“. Zatím se to týká všech disciplín kromě driftingu. Loga budou distribuována pořadatelům.

Návrh byl jednomyslně schválen.

4. Proběhlá hlasování Per Rollam

Byl schválen Bulletin FAS AČR č. 1/16

5. Nominace hlavních číovníků

VV schválil předložené nominace hlavních číovníků

6. Zprávy ze svazů a komisí

Ing. Novák – Světová rada

- Materiály k dispozici na sekretariátu FAS

L. Kopecký – FIA Off-road:

- Komise řešila homologované sedačky pro autocross

T. Kunc – FIA komise pro pravidla na uzavřených tratích:

- Revize bezpečnostních předpisů pro ZAV
- Školení jezdců rally je doporučeno

Ing. Minařík – FIA HA:

- Proběhlo vyhlášení ME
- Diskutovány technické předpisy
- Novinkou je ustanovení apelační komise

Mgr. Eliáš – FIA Drifting:

- Nadále probíhá příprava na uvedení driftingu mezi disciplíny FIA
- Posíláme překlad našich technických předpisů

- M. Marek – FIA kamióny:
- Nový promotér seriálu začal s přípravou sezony
- Bude školení činovníků a pořadatelů

T. Kunc – rally:

- Proběhla školení jezdců a činovníků

M. Tejchman – Off-road:

- Proběhlo školení jezdců a pořadatelů

S. Kafka – HA

- Probíhají přípravy sezóny 2016

A. Síla – drifting

- Příprava sezóny probíhá
- Zasedání komise příští týden

J. Koubek – ZAV

- Proběhlo školení
- Probíhají jednání s Maverickem

M. Regner – Slalom

- Příprava sezóny probíhá

P. Pospíšil - Karting

- Proběhla školení jezdců a činovníků, připravuje se školení technických komisařů

V. Bartošová - ZAO

- Proběhlo školení jezdců a pořadatelů

S. Kafka – Historici

- Příprava sezony probíhá

6. Různé

- Ing. Kafka informoval o přípravách závodu Historické Challenge v roce 2017 na Autodromu Most
- Mgr. Eliáš – informoval o žádosti jezdce K. Fölkla o prominutí trestu uděleného disciplinární komisí – diskvalifikace za napadení soupeře.
Výkonný výbor hlasováním jednomyslně tuto žádost zamítl.
- 30. 3. v 10.00 proběhne na AČR podpis smluv s jezdci Autoklub Junior Teamu

7. Rozdělení finančních prostředků na reprezentaci a talentovanou mládež

Na schůzce předsedů dotčených svazů bylo rozhodnuto o rozdělení finančních prostředků:

<i>Disciplína</i>	<i>Program I</i>	<i>Program II</i>
Karting	600 000 Kč	320 000 Kč
ZAO	400 000 Kč	100 000 Kč
HA	500 000 Kč	25 000 Kč
Rallycross	1 250 000 Kč	0 Kč
Autocross	4 111 100 Kč	513 700 Kč
ZAV	3 000 000 Kč	200 000 Kč
Rally	3 000 000 Kč	200 000 Kč
Celkem	12 861 100 Kč	1 358 700 Kč

Zapsal: Jan Mochan